

《温暖的弦》重回伦敦感叹成长

# 张翰携张钧甯 甜蜜漫步剑桥

据网易娱乐根据安宁同名人气小说改编的都市职场纯爱大剧《温暖的弦》,近日赴英国伦敦取景拍摄。张翰、张钧甯于剑桥校园、伦敦街头温情互动,演绎男女主角互解心结、破镜重圆的动人过程。二人的英伦风搭配,登对养眼,早前爆出的几组路透照就令网友们大赞"cp感爆棚"!

此外,张翰时隔六年重回伦敦,不论是角色还是他自身,自己的暴风成长,也让他连发微博感叹:"2011年的汤姆翰,2017年的占南弦,伦敦,我回来了!"此次重回伦敦,张翰心情大好,每天变身造型不同的"占美

男",拍摄拍立得送给粉丝们。

在伦敦拍摄的剧情中,张翰饰演的占南弦将不再刻意逃避,以一种更加成熟、稳重的态度直面自己从未放下过的感情。十年时光,占南弦完成了从男孩到男人的蜕变,更加果敢坚毅、冷峻沉稳。而现实生活中的张翰,也在一次次的历练中变得更加成熟。

前段时间,张翰因为在《战狼 2》里的出色表现圈粉无数。重回小荧屏后,在接下的第一部电视剧《温暖的弦》中,张翰凭着几组路透图就引爆关注度,不断以演技印证实力

#### 《急诊科医生》中首次挑战医疗剧

### 王珞丹: 我和角色有缺点的存在

据新华娱乐 2007年,讲述80后年轻人青春情感的电视剧《奋斗》风靡全国。通过这部戏,观众认识了剧中善良执着的米莱,也熟知了米莱的饰演者——王珞丹。

之后的诸多角色,无论是电视剧《山楂树之恋》中纯情安静的静秋,还是《大汉贤后卫子夫》中母仪天下的卫子夫,都曾给观众留下过深刻印象。凭借其温婉恬静的气质,王珞丹也被网友盛赞为"新一代文艺女神"。然而,从不走寻常路线的她却一直怀有"职场女性情结",渴望以飒爽干练的职场女性形象,去诠释不同职业女性的成长。

如今,等待数月之久的王珞丹终于遇到了心中的理想角色,在北京卫视热播的新剧《急诊科医生》中,如愿以偿地过了把"医生瘾",首次挑战医疗剧。剧中,她化身拥有超高医术和严谨的职业态度的"海归"江晓琪,这位怀揣医者仁心的年轻医师,把自己的知识化作锋利的手术刀,始终奋战在治病救人的第一线。

而首次饰演医生的王珞丹,更是凭借精湛的演技、帅气的短发、时尚的穿着,以及演戏时"拼命三娘"的执着再次圈粉无数。谈及这几年来的成长历程,她坦言:"我以前觉得角色应该



完美,慢慢长大成熟后,意识到角色和我都应该有所缺点,我们每一个人,或许正是因为某一些方面的缺点区别于他人才会存在。"



据新华娱乐 近日,首届中美电视节颁奖 典礼在美国"天使之城"洛杉矶盛大举行,吸 引了众多中国影视行业领军人物参与其中。 颁奖当晚,曾一手缔造万人空巷剧集《霍元 纵横影视界 50 年贡献无数

### 徐小明获颁中美电视节 "杰出成就大奖"

甲》的传奇导演徐小明先生,获得"年度杰出成就大奖"。虎父无犬子,其子徐沅也凭借香港回归二十周年献礼剧《我的1997》,获颁"年度新晋男演员奖"。

中美电影节已经成为每年 11 月影视圈 的盛事,今年已经到第 13 年。值得一提的是, 首届中美电视节今年也应运而生,与电影节 并立举行,成为了中美两国影视交流的重要 平台。

当晚颁奖礼一开始,大会主席、主礼嘉宾 致辞完毕,并没有按常规顺序颁发得奖作品, 而是播放一段影片,片中人物正是徐小明,主 持人随即宣布徐小明获得大会颁发"年度杰

出成就大奖",并由美国联邦众议员赵美心博士和美国驻洛杉矶总领馆文化参赞古今先生亲自颁发,以表扬徐小明对电视业界的贡献。在一片掌声中,徐小明上台坦言:"每年中美电影节,除了有工作在身之外,我都一定会参加,却没想到在这次首届中美电视节,会有这意外惊喜收获。"

徐小明从 5 岁开始就在电影里演出,是当时著名的小童星,受到香港及东南亚地区的观众欢迎。1973 年加入电视行业工作,由台前发展到幕后,担任不同职位,从演员、武术指导、导演、监制、总监到执行董事,历任多家电视台和机构高管有 40 多年。



《刺杀盖世太保》打响终极一枪

## 激烈枪战重现刺杀现场

据新华娱乐将于24日在内地上映的战争片《刺杀盖世太保》,昨日发布终极预告及海报。该片由塞德里克·吉门内兹导演,杰森·克拉克、裴淳华、杰克·奥康奈尔、米娅·华希科沃斯卡、杰克·莱诺等演员主演,真实还原了二战著名纳粹头领海德里希遇刺事件。

在释出的预告中,密集激烈的枪战将观众 瞬间带回刺杀第一现场,而颇具新意的双线 叙事视角,则为观众呈现了更加真实深刻的 史诗故事。

《刺杀盖世太保》根据历史真实事件改编,讲述了二战史上著名的刺杀事件"类人猿行动"。被称作"纳粹斩首官"的盖世太保头目莱因哈德·海德里希,在策划了多起残忍的"人

类血统清除行动"后,被英国与捷克斯洛伐克政府联手刺杀。影片集中呈现了从谋划到行刺的全过程,在发布的预告中,"枪"成为串联起线索的重要元素,而多场枪战则是推动影片节奏的关键。而与预告同时发布的终极海报,也突显"一击必杀"主题,画面上对准海德里希的硕大瞄准镜,渲染出"箭在弦上"的局势紧张感。

此前,该片在戛纳电影节进行放映后,获得业内一致好评,许多观众对于影片别具一格的双线叙事赞叹有佳。同类型题材往往将视角聚焦于代表正义一方的刺杀士兵,而《刺杀盖世太保》除了呈现反法西斯主义者的刺杀始末,亦采用大量篇幅,真实还原纳粹魔头从黑化到陨灭的唏嘘一生。

#### 戴萌、莫寒忆出道艰辛 暖心分享治愈系美食



据新华娱乐超人气少女偶像团体SNH48成员戴萌、莫寒今晚10时,甜美亮相江苏卫视《穿越吧厨房》。作为正能量满满的新生代偶像代表,两人现场回忆起了出道时的艰辛,通过美食传递出了梦想与坚持的力量。此外,戴萌、莫寒还暖心分享了一道治愈系美食,这道菜也是姐妹俩一路互相扶持、并肩追梦的最好见证。

如今的 SNH48,成员们个个自信十足,但在出道之初,她们却经历了不为人知的艰辛。戴萌、莫寒现场回忆道,"我们清晰地记得第一次登台表演时的场景,希望呈现给大家一个完美的舞台表现,因为是国内第一支女团,我们也备受关注,承受着巨大的压力。然而,表演结束后,受到了很多批评,个个心情沮丧、失落万分。"

戴萌、莫寒分享道,"演出之后大家就一起聚餐,当时餐桌上有一道经典川菜,在辣味刺激了感官之后,大家开始纷纷敞开心扉,互诉衷肠,从而变得更紧密、更团结、更交心了。这道菜,可以说代表着我们SNH48整个团队的情感爆发。"

### 《相爱相亲》"好丈夫" 田壮壮暖心圈粉

张艾嘉执导的电影《相爱相亲》于上周 五公映,这部没有大牌明星、不具备 IP 属性 的文艺片,从点映开始就收获一片好评,目 前的豆瓣评分也高达 8.5 分。

从片名看,很容易让人误会这是一部带 有鸡汤味道的爱情片,但实际上,影片非常 克制,不煽情、不说教、不向观众灌鸡汤,在 三代女人的情感故事之外,片中还有更多对 生活,社会的呈现与思考。

可惜的是,影片从上映首日的排片率就不高,仅6.8%,昨日的排片率已经下滑到3.5%,累计票房还不到700万元,所以,想要看这部电影的观众可要抓紧喽!

《相爱相亲》的英文片名是"Love Education",但其实影片里没有给出任何有关"爱"的答案。故事从薇薇(朗月婷饰)的外婆去世开始,薇薇的母亲岳慧英(张艾嘉饰)希望能将外公的坟从乡下迁到城里,让外婆和外公安葬在一起。而外公在多年前,曾在乡下有一位非法律意义上的妻子,这位姥姥(吴彦姝饰)坚决反对迁坟,她坚持认为自己就是外公的妻子,外公落叶归根,坟绝不能迁。一场拉锯战在慧英和姥姥之间展开。

张艾嘉饰演的母亲,是一名即将退休的中学教师。她为人固执,说话不留情面,和女儿有深深的代沟,对丈夫的态度也称不上温柔。但真正懂她的,还是丈夫尹孝平(田壮壮饰)。

导演出身的田壮壮在片中饰演张艾嘉的丈夫,他的表演非常出彩,让人看不出是在演戏,他就像是角色本身。默默守护妻子,调节母女之间的矛盾,有他在,这个正在经历风波的家庭就很"稳"。

这位丈夫是一名再普通不过的男人,工作是驾校教练,并不是世俗意义上的"成功男人",但看过影片的观众,都会被这个角色圈粉。他性情温和,会给女儿讲当年和太太的恋爱经历;他懂妻子,会在妻子落泪的时候默默陪伴,还会买新车带妻子去兜风;他爱妻子和女儿,而这份爱表现在行动上而不是挂在嘴边。

田壮壮凭借这个角色提名第54届金马 奖最佳男主角,他说:"这个父亲挺有意义, 他在今天中国的男性里是一个挺特殊的角 色,我希望能影响到一些父亲,让他们对妻 子和孩子有更多的关心和温暖。"